
 
Република Србија 

ДРАГАН ДРАГОВИЋ  ЈАВНИ  ИЗВРШИТЕЉ 

за подручје  Вишег суда у Новом Саду и 

Привредног суда у Новом  Саду  

Посл. бр. И.И. 169/2025 

Дана:  13.03.2026 

Браће Рибникар  29                                                       

НОВИ САД                                                                                                                               

 
 

ЈАВНИ  ИЗВРШИТЕЉ  Драган Драговић зa подручје Вишег и Привредног суда у Новом 
Саду у извршном поступку  извршног повериоца  МИРЈАНА  РОДИЋ, Ветерник,  Софије 

Пасковић  бр. 2,   јмбг: 2810959285127  кoга заступају  Миле Кораћ и Нада Кораћ адвокати 

из Новог Сада, против извршног дужника  ГОРАН  КЕГЛОВИЋ, Ветерник, Додолска  бр. 

11, ЈМБГ: 2303987850019, продајом покретности,  ради наплате новчаног потраживања 

извршног потраживања  доноси следећи     
 
  
                                                                    З А К Љ У Ч А К  

  

 

ОДРЕЂУЈЕ  СЕ  ПРВО  ЕЛЕКТРОНСКО  ЈАВНО НАДМЕТАЊЕ  на  покретности извршног 

дужника  и то: 

 

 

                                                                                                                                 процењена вредност  

1. Телевизор  Самсунг (црне боје), 46  инча са малом белом комодом                         10.000,00 дин. 

2. Апарат за воду Aqualine                                                                                                 10.000,00 дин. 

3. Веш машина  Сименс – половна                                                                                  10.000,00 дин. 

4. Музички стуб Самсунг                                                                                                    5.000,00 дин.          

5. Телевизор LG  црни  - 30 инча, половни                                                                     10.000,00 дин. 

6. Веш машина,  Беко , беле боје, половна                                                                     10.000,00 дин. 

7. Усисивач  штапни                                                                                                           5.000,00 дин.                                        

 

  

На првом електронском јавном надметању  почетна цена износи  70% од утврђене вредности 

покретности. 

 

Лицитациони корак на електронском јавном надметању  износи 10% од почетне  цене 

покретности.  

 

               Прво електронско јавно надметање  одржаће се  дана   09.04.2026 године  на порталу 

електронског јавног надметања  у периоду од  09  до 13 часова.         

 

Време за давање понуда траје најдуже четири часа , у периоду  од  09  до 13  часова. 

 

Почетна цена може да се прихвати у периоду  од  09,00  до  09,30  часова.   

У случају да је најмање једна понуда дата у последњих пет  минута пре истека наведеног периода, 

време трајања електронског јавног надметања  се продужава за још пет минута од времена 



одређеног за окончање  електронског јавног надметања. Поступак се понавља све док у 

последњих пет минута  електронског јавног надметања не буде дата ниједна понуда , а најдуже  

до 15 часова, када се поступак електронског јавног надметања  мора окончати.  

 

Позивају се сва заинтересована лица – понуђачи  да положе јемство најкасније два дана пре 

одржавања јавне продаје. 

 

На јавном надметању могу као понудиоци  да учествују  само лица која су положила јемство у 

року најкасније  два дана пре почетка јавног надметања. 

 

       Пре почетка електронског јавног надметања сваки понудилац је дужан  да уплати  јемство 

које износи 15%   од процењене вредности  пoкретности. Јемство се  полаже у готовом 

новцу уплатом на рачун  и по инструкцијама за плаћање Министраства правде који се налази на 

сајту електронских продаја  (eaukcija.sud.rs). 

 

Полагања јемства ослобођени су носиоци законског и уговореног права прече куповине, извршни 

поверилац и заложни извршни поверилац, ако њихова потраживања  достижу износ јемства и ако 

би се, с обзиром  на њихов ред првенства и утврђену вредност ствари, тај износ могао намирити 

из куповне цене.   

 

Рок за плаћање продајне цене не може бити дужи од  15 дана од дана доношења закључка о 

додељивању покретности , а који износ се уплаћује на наменски рачун јавног извршитеља 

број:  205-178126-83, са позивом на број предмета  И.И. 169/2025. на рачун пост. јавног 

извршитеља.  
 

Купац не може бити јавни извршитељ, заменик јавног извршитеља, помоћник јавног извршитеља 

или друго лице запослено код јавног извршитеља, независно од тога да ли поступа у конкретном 

извршном поступку, нити лице које је њихов крвни сродник у правој линији  а у побочној  до 

четвртог степена сродства, супружник, ванбрачни партнер, тазбински сродник до другог степена, 

старатељ, штићеник, усвојитељ, усвојеник, хранитељ или храњеник. Купац не може бити ни 

свако друго лице које службено учествује у конкретном извршном поступку. Купац не може бити 

ни лице запослено у министарству као администратор портала електронског јавног надметања, 

нити лице које је његов крвни сродник у правој линији а у побочној до четвртог степена сродства, 

супружник, ванбрачни партнер, тазбински сродник до другог степена, старатељ, штићеник, 

усвојитељ, усвојеник, хранитељ или храњеник              

                                

Закључак о продаји на електронском јавном надметању објавиће се  на електронској огласној 

табли Коморе јавних извршитеља и на порталу електронске продаје  најраније 15 дана пре 

одржавања продаје, а извршни поверилац може о свом трошку да објави закључак у средствима 

јавног обавештења и да о закључку обавести посреднике у продаји. Закључак о продаји 

електронским јавним надметањем доставља се странкама, заложним повериоцима, учесницима 

у поступку и имаоцу законског права прече куповине. 

 

Електронско јавно надметање се одржава и ако је само једно лице положило јемство и које не 

спори да је могући понудилац, па и ако не стави понуду (један понудилац). На предлог поериоца 

који се подноси пре почетка електронског јавног надметања, јавни извршитељ може у том 

случају одложити јавно надметање. 

 

Понудиоцима чија понуда није прихваћена јемство се враћа одмах после закључења јавног 

надметања. Другом и трећем по реду понудиоцу враћа се јемство кад најповољнији понудилац 

плати понуђену цену у року, а трећем по реду понудиоцу и кад други по реду понудилац плати 

понуђену цену у року. Из јемства понудиоца који није платио понуђену цену намирују се 

трошкови јавног надметања и разлика између цене коју је он понудио и плаћене цене, а ако након 

тога преостане вишак , уплатиће се на рачун  буџета Републике Србије. Ако прва три понудиоца 

не плате понуђену цену у року јавни извршитељ утврђује да јавно надметање није успело, из 



њиховог јемства намирују се трошкови првог и другог јавног надметања, односно непосредне 

погодбе и разлика у цени постигнутој на првом и другом јавном надметању,  односно разлика у 

цени која је постигнута на другом јавном надметању и цени која је постигнута у поступку продаје 

путем непосредне погодбе, а ако након тога преостане вишак, уплатиће се на рачун буџета 

Републике Србије. 

 

Јемство у сваком случају губи учесник који не понуди ни почетну цену, као ни учесник који 

одустане од јавног надметања , а  све сходно чл. 182  ЗИО. 

 

Купац је дужан да плати продајну цену у року одређеном закључком о продаји. Ако 

најповољнији понудилац са јавног надметања не плати понуђену цену у року, закључком се 

оглашава да је продаја без дејства према њему и ствар се додељује другом по реду понудиоцу уз 

одређивање рока за плаћање понуђене цене. Ако ни он цену не плати у року, закључком се 

оглашава да је продаја без дејства према њему и ствар се додељује трећем по реду понудиоцу уз 

одређивање рока за плаћање понуђене цене. Ако ни трећи по реду понудилац не плати цену у 

року, јавни извршитељ утврђује да јавно надметање није успело. Ако је купац извршни 

поверилац чије потраживање не досеже износ продајне цене  и ако би се , с обзиром на његов ред 

првенства, могао намирити из ње, он плаћа на име цене само разлику између потраживања и 

продајне цене.             

 

               

     

 

Поука о правном леку 

Против овог закључка није                                                                            Јавни  извршитељ 

дозвољен приговор                                                                                          Драган Драговић 
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